



Подводим итоги года

Полным ходом идёт подготовка к традиционному отчёту администрации Курортного района Санкт-Петербурга о результатах деятельности в 2014 году и задачах на 2015 год. Сам отчёт пройдёт 19 февраля. А 2 февраля состоялась большая итоговая пресс-конференция, на которой на вопросы журналистов, представляющих местные печатные и электронными СМИ, отвечал первый заместитель главы администрации Курортного района Андрей Александрович Константинов. Встреча эта длилась более часа, было задано очень много вопросов по всем направлениям социально-экономического развития района. Мы решили ознакомить читателей с наиболее важными из них.

Владимир Крючков
Фото – Гульнары Курбангалеевой

Бюджет

Бюджет Курортного района в 2014 году составил 3 млрд. 884 млн. руб., из которых:

- 1 млрд. 368 млн. – образование и молодёжная политика,
- 1 млрд. 151 млн. руб. – здравоохранение и спорт,
- 536 млн. руб. – жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство,
- 400 млн. руб. – культура,
- 268 млн. руб. – общегосударственные вопросы.

Экология

Три пляжа (Сестрорецкий, Ласковый и Золотой) оборудованы системами водоснабжения и водоотведения, что положительным образом скажется на экологии. В дальнейшем этими системами планируется оборудовать все пляжи района.

Пляжи

Разработана и реализуется программа развития пляжей Курортного района. Предусматривается оригинальное развитие каждого пляжа. Закуплены новые пляжеуборочные машины, пляжное оборудование.

На части пляжа Ласковый в пос. Солнечное будет создан пляж для маломобильных групп населения. Это особенно важно, ведь в Курортном районе есть реабилитационный центр инвалидов-опорников, санатории, дома отдыха.

Здравоохранение

После полной реконструкции открыта сестрорецкая поликлиника №68. В больнице №40 продолжается внедрение передовых медицинских технологий, установка современного оборудования.

Образование

Полным ходом идёт реконструкция школы №434 в пос. Разлив. После завершения работ там будет создано современное образовательное учреждение на 275 учащихся, с 2 бассейнами, 2 спортивными залами, помещением для школьного музея.

Начинается проектирование нового здания для школы №324 в г. Сестрорецке на 550 мест с 2 бассейнами.

В микрорайоне «Рай в шалаше» в г. Сестрорецке планируется строительство школы на 825 мест, а также двух детских садиков.

В посёлке Песочный неподалёку от школы №437 планируется открыть детский сад на 150 мест.

Продолжаются подготовительные работы по созданию Дома молодёжи в г. Сестрорецке (пл. Свободы, д. 4), в котором будут тренажёрные залы, спортивный и актовый залы. Уже готовится проект, в мае он должен быть представлен на экспертизу.

Культура

2014 год прошёл под знаком 300-летия основания Сестрорецка,

в рамках которого проведены десятки культурных мероприятий, в том числе, на базе рекреационного проекта «Петровский арсенал», с собственниками которого будут проведены переговоры о возможном возобновлении проекта в летний период 2015 года.

Продолжаются подготовительные работы по созданию нового Дома культуры в Сестрорецке.

Жилищная сфера

За последние годы расселено 225 жилых домов, признанных аварийными, 946 нуждающихся семей обеспечены новым комфортаильным жильем.

Услуги

В г. Зеленогорске (пр. Ленина, д. 21) в прошлом году открылся современный Многофункциональный центр. Он уже оказывает более 200 услуг, в будущем их количество значительно увеличится. Такой же центр работает в г. Сестрорецке (ул. Токарева, д. 7).

Безопасность

Развиваются комплексные средства видеонаблюдения. В ближайшее время в районе планируется дополнительно установить 797 камер, в том числе 80 – на учреждениях образования. На базе ОМВД будет создан единый ситуационный центр оперативного реагирования.

Промышленность

Продолжится развитие промышленного кластера в пос. Белоостров.

